



УКРАЇНА, Київ, 01010, М. Омеляновича-Павленка, 1

Тел. 280-82-03

Рішення

Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол №9

3 листопада 2020 р.

**Про хід виконання державної програми відновлення
гуртожитків НТУ на 2021-2025 роки**

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з навчальної роботи та соціально-економічного розвитку Булаха О.І. про державну програму відновлення та розбудови мережі гуртожитків для проживання студентів закладів вищої освіти на 2021-2025 роки, яка базується на необхідності створення умов для повноцінного безпечного проживання студентів, захисту їх фізичного та емоційного здоров'я, забезпечення місцями в гуртожитках студентів закладів вищої освіти. На виконання Закону України «Про вищу освіту» та Указу Президента України №210/2020 «Про вдосконалення вищої освіти в Україні» та ґрунтується на результатах аналізу і проблем забезпеченості гуртожитками студентів закладів вищої освіти».

Метою програми є забезпечення можливостей та належних умов проживання, навчання та дозвілля студентів гуртожитків закладів вищої освіти.

На виконання державної програми в університеті розроблено план заходів щодо відновлення гуртожитків студмістечка Національного транспортного університету на 2021-2025 роки.

Планом передбачено виконання таких робіт: капітальний ремонт стояків холодної та гарячої водопостачання, ремонт мережі пожежного водопроводу та пожежних гідрантів, капітальний ремонт пожежної сигналізації, капітальний ремонт покрівлі, капітальний ремонт місць загального користування, капітальний ремонт ввідів холодної води до бойлерної, ремонт з заміною стояків та нагрівальних приладів мережі опалення, капітальний ремонт фасадів, реконструкція гуртожитків з надбудовою.

В поточному навчальному році університет звернувся до МОН України з проханням щодо додаткового фінансування університету для виконання необхідних робіт в студмістечку в IV кварталі 2020 року. Університет отримав 2,0 млн. грн. та розпочав тендерну процедуру з двох напрямків: капітальний ремонт стояків водопостачання гуртожитків №4, 5 та капітальний ремонт пожежної сигналізації гуртожитку №1.

Вчена рада вирішила:

1. Інформацію проректора з навчальної роботи та соціально-економічного розвитку Булаха О.І. взяти до відома.
2. Затвердити план заходів щодо виконання державної програми відновлення гуртожитків Національного транспортного університету на 2021-2025 роки.
3. Розробити робочі плани на 2020 рік щодо реалізації державної програми відновлення гуртожитків студмістечка та спортивного комплексу університету.

Відповідальний – проректор Булах О.І.
Термін – до 15.11.2020 року

4. Продовжити роботу щодо завершення програми «Енергозбереження та ефективність університету на період 2016-2020 років».

Відповідальний – проректор Булах О.І.
Термін – постійно

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого проректора Біляковича М.О.

Голова Вченої ради,
професор

М.Ф. Дмитриченко

Секретар Вченої ради,
професор

О.І. Мельниченко

